

平成28年度上半期および第3四半期業績報告の一部訂正について

平成29年4月14日

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社より過日公表いたしました業績報告につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。

関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

記

1. 訂正対象の資料

「平成28年度上半期業績報告」（平成28年11月24日発表）

「平成28年度第3四半期業績報告」（平成29年2月14日発表）

2. 訂正箇所および訂正内容

「平成28年度上半期業績報告」3ページ

【誤】		
連結ソルベンシー・マージン比率	H27 年度末	H28 年度 上半期末
	933.9%	940.3%

【正】		
連結ソルベンシー・マージン比率	H27 年度末	H28 年度 上半期末
	933.9%	940.1%

「平成28年度第3四半期業績報告」3ページ

【誤】		
連結ソルベンシー・マージン比率	H27 年度末	H28 年度 第3四半期末
	933.9%	950.5%

【正】		
連結ソルベンシー・マージン比率	H27 年度末	H28 年度 第3四半期末
	933.9%	950.4%

※なお、当社ホームページには訂正後の資料を掲示しております。

以上